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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA DO PSS Nº 001/2019 

 

ASSUNTO: Análise de recursos 

 

No dia 15 de fevereiro de 2019 na sala de reunião da sede, em Boa Vista, da Fundação São 
Vicente de Paulo reuniu-se membros da comissão examinadora do PSS nº 001/2019 para julgar 
os recursos impetrados por candidatos que não tiveram seus nomes figurados na lista para 
entrevista divulgada no dia 11/02/2019, tanto no site da Fundação São Vicente de Paulo quanto 
nos murais da sede da FSVP e DSEI Leste de Roraima, tendo como resultado de julgamento: 

 

NOME 
 

CARGO 
PRETENDIDO 

DECISÃO MOTIVO 

Brinne Ully Filizola Batista Enfermeiro (a) deferido Possui pós-graduação 
Suyane Dayana Vieira Enfermeiro (a) deferido Possui especialização 

em Saúde da Família 
David Israel da Silva  Enfermeiro (a) deferido Possui pós-graduação 
Francisco Vieira Torres Neto Enfermeiro (a) deferido Possui especialização 

em saúde pública 
Matheus Bandeira da Silva Enfermeiro (a) deferido Possui especialização 
Virmary Jackine Vieira Villarroel Enfermeiro (a) deferido Possui tempo de 

serviço 
Alcivânia Mafaldo da Silva Enfermeiro (a) deferido Possui tempo de 

serviço 
Iarla Sousa Silva Enfermeiro (a) deferido Possui especialização 

em saúde pública 
Samia Quadros Castro Enfermeiro (a) deferido Possui especialização 

em gestão de saúde  
Jéssica Guimarães de Oliveira 
Cosme 

Enfermeiro (a) deferido Possui curso em saúde 
indígena 

Débora Jamille Pereira Menezes Enfermeiro (a) deferido Possui curso em saúde 
indígena 

Greiziane de Souza Borges Enfermeiro (a) deferido Possui tempo de 
serviço 

Taynã Macedo Oliveira Enfermeiro (a) deferido Possui tempo de 
serviço 

Daniele de Melo Machado Téc. de Laboratório deferido Possui curso em saúde 
indígena 

Nency Rosalys Afonso de Souza Téc. Enfermagem deferido Apresentou RANI 
Whallisson da Costa Silva Téc. Enfermagem deferido Possui curso de 

capacitação em saúde 
indígena 
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Denisson William da Costa 
Bezerra 

Téc. Enfermagem deferido Possui curso de 
capacitação em saúde 
indígena 

Thais Canine Oliveira Abreu Téc. Enfermagem deferido Possui curso de 
capacitação em saúde 
indígena 

Jecilene dos Santos Brito Téc. Enfermagem deferido Possui tempo de 
serviço 

Gilka Gomenez Siqueira 
Pamplona 

Téc. Enfermagem deferido Possui cursos de 
capacitação com carga 
horária de 40 h 

Yasmin Medeiros Sousa Cirurgião-Dentista deferido Possui tempo de 
serviço 

Thaisa de Castro Pinto Cirurgião-Dentista deferido Possui tempo de 
serviço  

Thalline Mycaella Lustosa 
Damasceno 

Cirurgião-Dentista deferido Possui curso em saúde 
indígena 

Ronan Sales Farias Farmacêutico deferido Possui tempo de 
serviço e especialização 

Ana Gean Parques Silva Farmacêutico deferido Possui tempo de 
serviço e especialização 

Iana Sydia de Souza Cruz Araújo Farmacêutico deferido Possui tempo de 
serviço 

Wilson Nicolau Martins Souza Engenheiro Civil Deferido Documentação em 
conformidade com 
estabelecido no edital 

Richardson Eduardo de Sousa 
Teixeira 

Téc. Enfermagem Indeferido Não possui tempo de 
serviço, não possui 
especialização e  os 
cursos apresentados 
são de área 
administrativa. 

  

Deste modo nada tendo mais a discutir lavro a presente ata para que seja dado os devidos 
encaminhamentos. 

 

Aldemar Marinho de Brito 
Presidente da comissão examinadora 

 


